Edition » 2020-11-19T15:42:24+01:00

¢0T03ﬂeKTpM‘-IeCKVII7I AaT4yuk
ONMO3UTHbLIM AAaTUYUK (U3ny4vaTenb/NnPUeMHUK)
QS18VN6RQ8
15
49
a5 M
241

M12 x 1—
Tun QS18VN6RQ8
MaeHT. Ne 3066449
DyHKLMA Onno3uTHLIV AaTuYnK
[unanasoH 0...20000 mm
Temnepatypa okpy»atoLLel cpeabl -20...+70 °C
PaGouee HanpsixkeHue 10...30B =
OcTaTtouyHas nynbcauus <10 % U,
HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) < 100 mA
3alnTa oT KOPOTKOrO 3aMblKaHWs! na
3awuTa oT 06paTHO NONSPHOCTH na
BbixogHas dpyHkums HO/H3 koHTakT, NPN
YacToTta nepekntoyeHns <400 'y
3apepxka roToBHOCTH <100 mc
3apepka roToBHOCTH <100 mc
Bpemsi oTknuka TunoBoe < 0.75mc
Approvals CE, cURus
KoHcTpykums MpamoyronbHbIn ¢ pesbboin, QS18
Pasmepbl 31 x15x 35 mm

[nameTp kopnyca

Matepuan kopnyca

JlnHza

OnekTpuyeckoe NoakntoyYeHne
KonuuectBo NnpoBOAHMKOB
CreneHb 3alwuThbl

CpepHss HapaboTtka Ao oTkasa

g 18 Mm
Mnactmacca,ABS
nnactmacca, Akpun
Pasbem, M12 x 1, MBX
4

IP67

2952net B cootBeTcTBUM ¢ SN 29500-(M134. 99) 40

°C

WHamnkaTop pabouero HanpspkeHus
MHAMKaUMS COCTOSIHUS NEPEKIoYeHNs

MHavkauust owmoku

MHavkaums koadpdumumneHTa yeuneHms

cBeToauop, 3en.
CBETOAWOA, XENThbIN
cBeToauon, 3en., 6rnvku
CBETOAWOA, XENTbIN, Brivikn

TUURCK

Your Global Automation Partner

= Bwunka, M12 x 1, 4-KOHT.

= CreneHb 3awuTtbl IP67

= CBeToauoa, BUAMMBIN CO BCEX CTOPOH
= Pa6ouyee Hanpsikenue: 10...30 B =

= Mepekntoyarowmn Bbixog NPN, HO/H3

Cxema nogKkntoyeHus

(1)
<[]> BK (4)
(2
©)

3BU

4 BK

MpuHUMN gencTBUA

Onno3nTHbIe AaT4MKN COCTOAT U3 NPUEMHN-
Ka u nanyyarens. OHW yCTaHOBMNEHbI OAUH Ha-
NpOTUB APYroro Tak, YTo CBET OT uany4artens
ronagaet HenocpeaCcTBEHHO Ha NMPUEMHMK.
Ecnu o6bekT npepbiBaeT unm ocnabnset cee-
TOBOW MOTOK, 3TO BbI3bIBAET NEPeKoYeHne
ycTponcTea. ONnosuTHbIe AaTYNKW SBNSIOTCA
Hanbonee HageXHbIMU (POTOINEKTPUYECKNMM
AaTtyvkaMu Ans OeTEeKTPOBaHNs Henpo3pay-
HbIX MULLEHeNn. MNpekpacHbIA KOHTPaCT Mexay
yCrnoBusiMn "TemHo" 1 "cBeTno" 1 04eHb BbICO-
K KO3 PMUMEHT yCUneHns no3sonseT pa-
60TaTh Npy BOMbLLUMX PACCTOSHNSX U B CIOX-
HbIX YCMOBUSAX.

KoadhmumneHT ycunenms

3aBncnMocCTb KoadbdumumeHTa ycuneHums ot
paccTosHus (Tun 6EB/RB)

1000 =
“\ AN
N N\
100 b c
10 3m [\ N|[20 m
N
N N\
: \
0,1 1 10 m 100

1/2 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr ® Witzlebenstrale 7 e Tel. 0208 4952-0 ® Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2020-11-19T15:42:24+01:00

DOTOINEKTPUYECKUN AATUYMK
ONMO3UTHbLIM AAaTUYUK (U3ny4vaTenb/NnPUeMHUK)

TUURCK

Your Global Automation Partner

QS18VN6RQS
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
SMB18A 3033200 KpoHLTEH, NpAMOYronbHbIA, HEPX. CTanb, ANs AaTYNKOB C
pe3bbon 18 Mm
SMB18AFAM10 3012558 MoHTaxHbI kKpoHLUTeiH, VA 1.4401, ansa pe3bbbl M10 x 1.5,
ONMHa pe3bbbl 18 MM
SMBQS18A 3069721 KpoHLTEH, HepX. cTanb, Ans pe3bbbl 18 Mm
SMB18SF 3052519 MoHTaxHbIN 3axum, PBT YepH., Ana gatymkos ¢ pe3bboit

18 MM, NOBOPOTHbIV

2/2 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr ® Witzlebenstrale 7 e Tel. 0208 4952-0 ® Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



